

蹊跷：他上餐馆总会吃破嘴 店家往往赔钱了事

竟是带着碎玻璃“演戏”诈骗，作案60多起终落网

本报讯（晚报记者 念楼）经营小餐馆的王女士前不久遇到一件蹊跷事，有一名客人竟从鸡蛋里吃到了碎玻璃。尽管当时经协商餐馆赔了几百元，不过蠡园开发区派出所民警事后发现这名顾客“运气”实在不简单，居然多次会吃破嘴巴。通过调查，滨湖警方破获了一起诈骗案。

王女士回忆，事发当天下午店里来了一名年轻男子，点了两个炒菜独自闷头食用。等吃得差不多时，男子突然说自己在鸡蛋里吃到了碎玻璃，嘴被玻璃划破流血了。王女士家人见状，立即拿水给他漱口，男子说自己没事就离开了。约两个小时后，男子拎着一包药回到店里，他说自己是从外地来无锡谈生意的，嘴里划破刚开始不要紧，出了店没多久却疼得厉害，他就去配了一些药。现在嘴巴越来越疼，没办法去谈生意，自己只能取消

行程打道回府，希望王女士把来回路费以及药钱赔给他。

王女士原本对这件事有点过意不去，见男子折回来索赔，不免感到事情有些奇怪。“鸡蛋里怎么会有碎玻璃呢？”可是这件事情无法还原也说不清楚，店家终归显得有些理亏，王女士丈夫认为不要影响店里的生意和信誉，答应赔钱了事。然而男子开口就要上千元，双方在赔偿金额上谈不拢，王女士就报警求助。最终在民警协调下，王女士赔偿给男子800元了事。

民警回到派出所后，梳理发现这起消费纠纷背后存在猫腻。这名姓李的男子，居然在江阴、惠山、新吴、滨湖等地区有7起类似报警记录，而且在省内有多次相关警情。民警怀疑男子故意使诈，对纠纷涉及的一些店家进行了走访，发现事情经过惊人相似。每次

都是李某下午独自到店点菜吃饭，吃到一半或快吃完时说吃到了碎玻璃，以此为由向店家索赔。一些店家不想与他纠缠不休，往往都是给点钱息事宁人。

滨湖警方确定李某存在嫌疑后，通过侦查追踪锁定男子落脚点，近日在宁波将他抓获，并当场从李某的钱包里查获了碎玻璃。据审查，25岁的李某来自安徽，没有固定工作。去年有一次，李某吃饭时被一个塑料碎片划破了牙龈，餐馆老板为此赔偿给他1000元。没想到李某从中发现了生财之道，之后便随身携带碎玻璃、药品等工具，按照自己的真实经历进行演绎，以用餐吃到异物进行诈骗，先后窜至江苏、浙江等地作案60多起，涉案金额3万多元。目前李某已被警方刑事拘留，案件在进一步审查中。

没签合同遇工伤 打官司获赔13万

本报讯 惠山法院近日审结一起工伤保险待遇纠纷，受伤的劳动者顺利获得赔偿。

赵某在惠山区经营一家机械小作坊，作坊没进行工商登记，也没办理营业执照。2017年6月，周某开始为赵某工作，从事操作工岗位，双方没签订劳动合同，赵某也没为周某缴纳社会保险。工作几个月后，周某在一次工作中受伤，遂要求赵某承担赔偿责任，赵某却屡次推诿。周某无奈之下，向仲裁委申请仲裁。

2018年2月，惠山区人力资源和社会保障局作出非法用工单位人员受伤情形判定书，认定赵某的行为构成非法用工，周某受到的事故伤害符合《工伤保险条例》规定的情形。经评定，周某的致残程度为九级。仲裁委裁决，赵某应

根据《非法用工单位伤亡人员一次性赔偿办法》的规定，向周某支付一次性赔偿金额共计13万余元。赵某对仲裁裁决不服，诉至惠山法院。

“我和周某之间是个人劳务关系，我不是用人单位，怎么能按工伤赔偿呢？”赵某坚持认为，双方没有建立劳动关系，不应适用工伤规定进行赔偿。

法院经审理认为，虽然双方没签订书面合同，但周某为赵某工作并遭受工伤的事实已由惠山区人力资源和社会保障局认定，法院对此予以认定。根据《工伤保险条例》《非法用工单位伤亡人员一次性赔偿办法》有关规定，赵某应依法支付周某一次性赔偿金额、生活费合计13万余元。

（石易 舒秀琴）

刮刮乐新票“超给力”上市！三重福利重磅来袭！

八月盛夏袭来，如何趁着炎热的天气，给自己一份激情满满的幸运和快乐？这不，惊喜来了！中福彩中心设计推出了刮刮乐“超给力”系列游戏彩票。

该票标题设计大气有力度，极具冲击力；色调整体由红、金构成，直击重点，简洁明快，主题突出。这款彩票目前已在无锡火热上市！“超给力”为系列票，分为10元、20元、50元三款面值，对应头奖分别是30万元、80万元、100万元。玩法统一采用目前最受欢迎的“对数字+特殊图符”玩法，简单易上手。

刮刮乐新票“超给力”上市之际，多重福利活动重磅来袭。8月20日至10月31日，超给力返奖、多重营销活动乐不停！“销售有奖励”“刮刮乐翻天”“营销创意趴”三

重活动已盛大开启。

福利一：销售有奖励

2020年8月20日0时起至2020年10月20日24时止（以系统实际销售时间为准），活动期间，凡订购“超给力”即开票并成功销售的站点，按系统记录销售金额的1%给予奖励。

福利二：刮刮乐翻天

派奖活动结束后，销售机构根据活动期间站点销量报送排名前10站点销售人员，全国共申报320名，将从中抽取80名幸运销售人员在无锡福彩中心演播大厅参加“刮刮乐翻天”现场闯关游戏，共同瓜分100万元奖金，奖金设置现场公布。

活动结束后幸运销售人员还将参加“走近刮刮乐”活动。

福利三：营销创意趴

2020年8月20日起，面向销

售机构、地市级机构、销售站点个人或团队征集“超给力”游戏营销活动优秀案例，参赛所提交的营销方案需围绕“超给力”游戏开展，具有创新性，营销效果显著，销量提升明显且值得全国推广。每个销售机构不超过5个案例，其中销售站点案例不低于1个。10月31日17:00前提交。

奖金设置：一等奖5名，分别奖励5,000元奖金；二等奖10名，分别奖励3,000元奖金；三等奖20名，分别奖励2,000元奖金；优秀奖30名，分别奖励1,000元奖金。

这个秋天不寂寞，“超给力”豪礼送给您，百万大奖等你来，创意营销福利多。除了以上三重促销活动外还有更大的惊喜送给彩民们“超给力”1.5亿元派奖，试刮送海量红包，9月启动，敬请期待！（马原）

无锡市区福利彩票投注站招募

无锡市福彩中心在市区（梁溪区、滨湖区、新吴区、惠山区、经开区）范围内招募福彩投注站。凡符合福彩投注站增设条件，乐于推广福利彩票，投身福彩公益事业者，均可申请。报名可关注“无锡福彩”微信公众号，在“投注站申请”页面填写相关信息完成线上申请，或至无锡市福利彩票发行中心一楼大厅直接填写申请表。地址：南禅寺商城32号-8（南禅寺步行街东面牌坊旁）。对符合增设要求的申请，中心将进行实地考察并给予答复。

（莫易）

双色球今晚开奖 奖池11.22亿元 上期双色球头奖2注1000万元

今晚双色球第2020081期开奖，奖池11.22亿元。上期双色球开出红球号码为14、15、18、22、31、33，蓝球号码为1。

上期双色球头奖2注，单注奖金为1000万元，这2注一等奖花落2地，浙江1注，福建1注，共2注。二等奖开出70注，单注金额39万多元。

计奖后，双色球奖池金额为11.22亿元。今晚开奖，本期彩民朋友将有机会2元可中1000万元。

（天明）

无锡福彩志愿者为“2020国际无人机发展峰会暨无人机大赛”开幕式提供保障服务

8月21日晚，2020国际无人机发展峰会暨无人机大赛开幕式在市体育公园田径场举行，因受疫情影响已停赛8个多月的世界无人机竞技比赛率先在无锡恢复。来自各地的200多位运动员参加比赛。无锡福彩的十名志愿者亮相活动现场，为开幕式提供志愿服务。

作为世界范围内今年首场无人机大赛，运动员们将参与无人

机竞速赛、无人机足球展演赛、无人机格斗展演赛，全面展现无人机竞技的多样性。开幕式现场，来自无锡福彩的十名志愿者身穿红色马甲，分成3个小组，被安排在客流量最大的三个看台主要入口处。负责开幕式前的人员入场券核查、进场引导、赛时的秩序维护，临场应急救护，以及赛后人员的有序离场等。在这些重要的保障环节，都能看到无锡福彩志愿者们忙碌的

身影，他们顶着炎热，冒着酷暑，不辞辛劳，尽心尽力为开幕式现场提供全方位的志愿服务。志愿者们“福彩红”成为仪式现场一道亮丽的风景线。

“作为无锡福彩志愿者，很荣幸能为家门口举办的大型赛事提供志愿服务，天气虽然很热，但能在现场帮助到别人，充分体现自己作为志愿者的价值，我感觉很有意义。”无锡福彩志愿者惠国栋说。